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Συνάντηση Προέδρου του ΤΕΕΣ Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα με συνεργάτες της
πετρελαϊκής εταιρίας «Lukoil»
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Ο Μητροπολίτης Ιλαρίων συναντήθηκε με συνεργάτες της εταιρίας στις 18 Φεβρουαρίου στη
Μόσχα. Στην ομιλία, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνελεύσεων, που ήταν γεμάτη από
πλήθος κόσμου, αναφέρθηκε στο ρόλο της Ορθοδοξίας στο μετασοβιετικό χώρο, υπενθυμίζοντας
ταυτόχρονα τους βασικούς σταθμούς της ιστορίας της Ρωσικής Εκκλησίας, από την εποχή της
Βάπτισης μέχρι σήμερα.

Σύμφωνα με τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, ο τομέας προτεραιότητας για την Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία στις σύγχρονες συνθήκες είναι η ιεραποστολική και η διαφωτιστική δράση ακόμα και
μεταξύ των εκείνων όσοι είναι ορθόδοξοι μόνο κατ΄ όνομα, διότι δε γνωρίζουν την ορθόδοξη
διδασκαλία και δεν εκκλησιάζονται.

Ανάμεσα στις πρωτοβουλίες που πρέπει να αναληφθούν, ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων ανέφερε την
κατασκευή των Ιερών ναών στις συνοικίες των μεγαλουπόλεων, όπου σήμερα ένας ναός μπορεί να
αντιστοιχεί στους  πάνω από 10 000 κατοίκους. Αυτή η κατάσταση κωλύει σε μεγάλο βαθμό το
ποιμαντικό και το διαφωτιστικό έργο της Εκκλησίας.

Η αναγέννηση της θρησκευτικής ζωής στη χώρα δεν περιορίζεται στην αναστήλωση των
εκκλησιαστικών κτιρίων, τόνισε ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ: «Η Εκκλησία πρέπει να μάθει να μιλά με τον
κόσμο και την κοινωνία τη γλώσσα προσιτή και κατανοητή για ένα σύγχρονο άνθρωπο... εάν
κάνουμε λόγο για τον ιεραποστολικό ρόλο της Εκκλησίας και το διάλογο με την κοινωνία, πρέπει να
αναγνωρισθεί το γεγονός, ότι ευρισκόμαστε ίσως στην αρχή του δρόμου».

Επίσης αναφερόμενος στην εκκλησιαστική διακονία και την εκκλησιαστική ζωή, ο Σεβασμιώτατος κ.
Ιλαρίων, τόνισε το ρόλο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη διατήρηση των καλών σχέσεων με
τις χώρες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης όπως και με τους Ρώσους Αποδήμους.

Μετά το πέρας της ομιλίας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ απάντησε σε ερωτήσεις των ακροατών.

Τέλος, αυθημερόν πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Μητροπολίτη Ιλαρίωνος με τον Πρόεδρο
της εταιρίας «Lukoil» κ. Β. Αλεκπέροφ, τον οποίο ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων ευχαρίστησε για τη



συνεχή υποστήριξη των πρωτοβουλιών της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57699/
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